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دستگیری 56 متهم 
تحت تعقیب در شیراز

ث
حواد

معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی 
جندی‌شاپور خبر داد؛

هشدار دانشگاه علوم پزشکی 
اهواز نسبت به خطر 
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استاندار فارس:

همراهی همه اقشار جامعه 
لازمه عبور از پیک مصرف 

برق در فصل تابستان

ساعت کاری ادارات استان فارس
تغییر می‌کند

عضو کارگروه ترویج انجمن انرژی‌های تجدیدپذیر:

امسال مشکل خاموشی برق،  
حل نمی‌شود 

نماینده مجلس: 

دیگر نمی‌شود 
کشور را با یارانه 

اداره کرد
دشمن امید بسته، مردم را به خیابان‌ها بکشاند

یک پژوهشگر تعلیم و تربیت مطرح کرد؛

اصرار خانواده‌ها به تحصیل فرزندان 
در رشته خاص تحصیلی، 

مشکل‌ساز می‌شود

با اعلام سازمان ملل؛

ایرانی‌ها کمترین هدردهنده غذا 
در خاورمیانه شناخته شدند

ستاد کرونا:

۱۴ میلیون ایرانی هیچ 
واکسنی نزده‌اند
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به منظور رعایت اصل عدالت در مالیات ستانی، مقرر شد تعیین مالیات 
مقطوع برای هر یک از مؤدیان بر اساس اطلاعات مالی ثبت شده تاکنون 

از آن‌ها در سامانه‌های سازمان تعیین شود.
قانون   ۱۰۰ ماده  تبصره  اجرای  نحوه  درخصوص  مالیاتی  امور  سازمان 

مالیات‌های مستقیم اطلاعیه‌ای منتشر کرد.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، در اطلاعیه سازمان امور مالیاتی درخصوص 
با  است:  آمده  مستقیم  مالیات‌های  قانون   100 ماده  تبصره  اجرای  نحوه 
عنایت به شرایط سخت کرونایی حاکم بر مشاغل و کسب و کارها در 
سال 1400 و به منظور تسهیل پرداخت مالیات برای این گروه از مؤدیان 
مالیاتی، سازمان امور مالیاتی کشور با استفاده از ظرفیت قانونی تبصره 
ماده 100 کوشیده است تا بخش بزرگی از صاحبان مشاغل بتوانند بدون 
ارائه اظهارنامه و مستندات مربوط به درآمد و هزینه خود، مالیات عملکرد 
1400 را به صورت مقطوع بپردازند. در همین ارتباط نکات ذیل مورد 

تأکید قرار می‌گیرد:
1- با هدف افزایش دامنه شمول تبصره ماده 100، با اخذ موافقت مرجع 
قانونی ذیربط مقرر شد سقف فروش کالا و خدمت مشمول این تبصره 
به 100 برابر معافیت موضوع ماده 84 قانون مالیات‌های مستقیم یعنی 48 
میلیارد ریال افزایش یابد. بدین ترتیب، کلیه اصحاب کسب و کار که در 
سال 1400 فروش آن‌ها کمتر از این میزان باشد، می‌توانند از تسهیلات 
تبصره بهره‌مند شوند. لازم به ذکر است سقف تبصره ماده 100 در سال 
گذشته حدود 16 میلیارد ریال بود. طبعاً مؤدیانی که میزان فروش آن‌ها 
بر اساس پایگاه اطلاعات سازمان امور مالیاتی بیش از 48 میلیارد ریال 
باشد، امکان استفاده از این تسهیلات را نخواهند داشت و می‌بایست نسبت 

به ارائه اظهارنامه اقدام کنند.
2- به منظور رعایت اصل عدالت در مالیات ستانی، مقرر شد تعیین مالیات 
مقطوع برای هر یک از مؤدیان بر اساس اطلاعات مالی ثبت شده تاکنون 
از آن‌ها در سامانه‌های سازمان تعیین شود. این اطلاعات شامل مبالغ واریز 
به دستگاه‌های پوز متعلق به مؤدیان، اطلاعات خرید و فروش آن‌ها در 
و  در سال گذشته  پرداختی  مالیات  میزان  معاملات،  فصلی  گزارش‌های 
سایر اطلاعات مرتبط است. مؤدیان گرامی با ورود به درگاه الکترونیکی 

my.tax.gov.ir سازمان امور مالیاتی به نشانی
و با وارد کردن کد ملی خود می‌توانند ضمن مشاهده اطلاعات خود، از 
مبلغ مالیات مقطوع تعیین شده اطلاع حاصل نموده و نسبت به پرداخت 

یا تقسیط آن اقدام نمایند.
3- با توجه به افزایش هزینه‌های مشاغل و اصحاب کار در ایام کرونا، 
بر   1400 سال  مالیات  مشمول  درآمد  که  مشاغل  کلیه  فعالیت  ضرایب 
میان  تناسب  و  تعدیل شد  معناداری  به طور  محاسبه می‌شود،  اساس آن 
مورد  برای سال 1400  تعیین شده  مالیات  و  قبل  مالیات تشخیصی سال 
توجه قرار گرفت. مع الوصف، مؤدیانی که از مالیات مقطوع تعیین شده 
 100 ماده  تبصره  از  استفاده  جای  به  می‌توانند  همچنان  باشند،  ناخشنود 

نسبت به ارائه اظهارنامه اقدام نمایند.
اتومبیل،  نمایشگاه‌های  املاک،  بنگاه‌های  همچون  مشاغلی   -4
ادعا  که  کاران  حق‌العمل  و  رسمی  اسناد  دفاتر  بیمه،  نمایندگی‌های 
ماهیت  فاقد  به حساب پوزهای آن‌ها  مبالغ واریزی  از  بخشی  می‌نمایند 
فروش است، برای استفاده از تبصره ماده 100 می‌توانند اطلاعات فروش 
مستند خود را از طریق اتحادیه‌ها یا تشکل‌های صنفی مربوط به معاونت 
درآمدهای مالیاتی سازمان امور مالیاتی ارائه و یا گزینه ارسال اظهارنامه 

را انتخاب نمایند.
5- ضمن تشکر از نمایندگان اصناف و بازاریان به ویژه اعضای محترم 
هیئت مدیره اتاق اصناف ایران و اتاق اصناف تهران که با شرکت در 
همدلی  فضای  مشفقانه خود  تعاملات  با  و  همفکری  و  مشاوره  جلسات 
مالیاتی  امور  ادارات  می‌رساند  آگاهی  به  آوردند،  فراهم  را  همکاری  و 
با نمایندگان  در سراسر کشور همچون گذشته آماده برگزاری جلسات 

اصناف و پاسخگویی به سؤالات و ابهامات می‌باشند.

دوازدهمین نمایشگاه تخصصی ملزومات جهیزیه و خدمات مرتبط ) تشریفات، سفره عقد، گل آرایی، مزون و آتلیه( به همراه هفتمین نمایشگاه لیزینگ 
و فروش اقساطی کالا ) فرش،لوستر، لوازم خانگی، دکوراسیون و...(

شرکت نمایشگاه های بین المللی فارس برگزار می کند:

مکان: شیراز – شهرک گلستان – بلوار دهخدا – محل دائمی نمایشگاه های بین المللی فارس وبسایت:   www.farsfair.ir    نمابر:  36200047 - 071  تلفن: 44 -36200040- 071
ارائه بلیت رایگان دریافت شده از وبسایت www.farsfair.ir الزامی است.
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حجت‌الاسلام تقوی گفت: عده‌ای در فضای مجازی غوغا برپا کردند که 
حزب‌اللهی‌ها، افراد علاقه‌مند و مؤمن باید وارد این فضا شوند و مقابله کنند.

رضا تقوی نماینده مردم تهران، ری و شمیرانات با اشاره به اینکه دشمن امید 
بسته است که مردم را به خیابان‌ها بکشاند، گفت: ما با آگاهی و شناخت امام 
و رهبری را انتخاب کردیم؛ انتخاب ما چشم بسته نبوده است و با درایت به 

دنبال امام و رهبری بوده و هستیم.
ایرنا، حجت‌الاسلام تقوی گفت: عده‌ای در فضای مجازی غوغا  به گزارش 
برپا کردند که حزب‌اللهی‌ها، افراد علاقه‌مند و مؤمن باید وارد این فضا شوند 

و مقابله کنند.
امام  ارتحال  سالروز  مناسبت  به  مراسمی  در  تقوی  رضا  سید  حجت‌الاسلام 
ایران،  اسلامی  انقلاب  مایه‌های  اظهار کرد:  اردبیل  در مصلای  )ره(  خمینی 
مایه‌های عاشورایی بود و از همان آغاز انقلاب ملت که به خیابان آمد، هویت 

انقلاب را با این شعار و کلام آهنگین »نهضت ما حسینیه« معرفی کرد.
وی با بیان اینکه این انقلاب جزو مهمترین پدیده‌هایی بود که در قرن بیستم 
اتفاق افتاد و نقشه سیاسی جهان را تغییر داد، افزود: برای مطالعه هر انقلابی 
باید رهبری آن را شناخت، شخصیتش را تجزیه و تحلیل کرد و به بررسی 

جهت‌گیری‌های انقلابی‌اش پرداخت.

وی گفت: امروز هم مقام معظم رهبری که بدون تعارف یک هدیه الهی و 
شخصیتی بی‌نظیر و بی‌بدیل است و لباس زیبای امامت و رهبری در قامتش 
نشسته و چنان که در سخنرانی جامع امروز ایشان نیز شاهد بودیم، مردم را به 

خوبی هدایت می‌کند، امید می‌دهد و در صحنه نگه می‌دارد.
حجت‌الاسلام تقوی با بیان اینکه ایران به برکت خون شهدا، هدایت‌های امام و 
رهبری و حمایت مردم یک قدرت بلامنازع در منطقه است، اظهار کرد: امروز 
جنگ ذهن‌ها و فکرها با استفاده از رسانه‌ها و فضای مجازی در جریان است و 

دشمن از داخل و خارج می‌خواهد ملت را از انقلاب جدا کند.
جراحی  و  داریم  مشکلاتی  همچنان  که  است  حالی  در  این  کرد:  بیان  وی 
اقتصادی که باید سال‌ها قبل انجام می‌شد، اکنون به اجرا درآمده است؛ چرا 
که دیگر نمی‌شود کشور را با یارانه اداره کرد و در همین شرایط عده‌ای در 
فضای مجازی غوغا برپا کردند که حزب‌اللهی‌ها، افراد علاقه‌مند و مؤمن باید 

وارد این فضا شوند و مقابله کنند.
نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس با اشاره 
به اینکه دشمن امید بسته است که مردم را به خیابان‌ها بکشاند، گفت: ما با 
آگاهی و شناخت امام و رهبری را انتخاب کردیم؛ انتخاب ما چشم بسته نبوده 

است و با درایت به دنبال امام و رهبری بوده و هستیم.

نماینده مجلس: 

دشمن امید بسته، مردم را به خیابان‌ها بکشاند

همراه با تحلیل خبر
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راه نجات گیشه 
چیست؟

از باور فیلم ایرانی تا سانس‌های 

نیمه‌شب

ایرنا،  دولت، مصوبه شورای عالی کار درباره حداقل بگیران  به گزارش 
بازنشسته تأمین اجتماعی را تصویب کرد.

براساس مواد ۹۶ و ۱۱۱ قانون تأمین اجتماعی، افزایش مستمری مستمری‌بگیران 
سازمان تأمین اجتماعی هر سال به تصویب هیئت وزیران می‌رسد، به نحوی که 
حداقل دریافتی مستمری‌بگیران از حداقل حقوق مصوب همان سال کارگران 

کمتر نباشد.
وفق مصوبه شورای عالی کار مورخ ۱۴۰۰/۱۲/۱۹ حداقل دریافتی کارگران 

برای سال ۱۴۰۱ به مبلغ ۵.۵۸۰.۰۰۰ تومان در ماه رسید.
براساس مصوبه هیئت وزیران مقرر گردید:

مستمری  مجموع  و  افتادگان  کار  از  بازنشستگان،  حداقل حقوق  درخصوص 
بازماندگان سازمان تأمین اجتماعی که به موجب قوانینی از جمله مواد ۹۶ و 
۱۱۱ قانون تأمین اجتماعی نباید از حداقل مزد کارگری کمتر باشد، با رعایت 
قوانین مربوط و لحاظ مصوبه شورای عالی کار، میزان دریافتی آنان معادل 

حداقل حقوق و دستمزد کارگران شاغل تعیین و با افزایش 57.4 درصدی 
همراه خواهد بود، به نحوی که از ۵.۵۸۰.۰۰۰ تومان کمتر نباشد. درخصوص 
نسبت  به  آنان  مستمری  که  افرادی  سایر  و  جزئی  ازکارافتادگان  مستمری 
سنوات پرداخت حق بیمه برقرار شده است به همان نسبت و مبتنی بر مصوبه 

فوق افزایش خواهد یافت.
شورای  مجلس  )مصوب   ۱۴۰۱ سال  بودجه  قانون  حکم  به  توجه  با  همچنین 
 ۱۰ رشد  بر  )مبنی  بازنشستگی  مختلف  صندوق‌های  درخصوص  اسلامی( 
درصدی حقوق بازنشستگان( و در راستای هماهنگ‌سازی پرداخت حقوق در 
کلیه صندوق‌های بازنشستگی، برای این دسته از مشمولین که دارای دریافتی 
بیش از حداقل باشند، افزایش ۱۰ درصدی اعمال می‌شود. نیز به منظور کمک 
به معیشت مستمری‌بگیران بالاتر از حداقل، علاوه بر ده درصد مذکور، مبلغ 
۶۵۰ هزار تومان )تا سقف دریافتی ماهانه ده میلیون تومان( بصورت ماهانه  

پرداخت خواهد شد.

با تصویب هیئت دولت؛


